

20对新人预约12日登记

只为谐音“两人要爱、要爱、要爱”

□记者 许君丽 李彦慧 报道

本报12月10日讯 因为谐音“两人要爱、要爱、要爱”，12月12日又被称为“世界示爱日”，不少年轻人选定这一天喜结连理。记者从环翠区婚姻登记处了解到，已有20余对新人预约12月12日登记结婚，当日或将迎来婚姻登记小高峰。

“我和对象打算年底前结婚，不过都想选个好日子登记，光棍节正好逢周末，婚姻登记部门不上班，没赶上‘脱光’，都说是

12月12日是个好日子，不知道到时候人会不会很多，我们想提前预约在这一天登记。”准新人王先生告诉记者。之所以选择12日结婚，一方面是寓意好，另一方面是日子好记。

10日，记者从环翠区婚姻登记处了解到，已经有20余对新人预约12月12日登记结婚。工作人员说，近几年，不少新人都喜欢在一些寓意好的日子领取结婚证，如2008年8月8日奥运日，2009年9月9日寓意长长久久，2月14日情人节，11月11日

光棍节等，基本上都有百余人前来登记结婚。今年2月14日，仅环翠区婚姻登记处就有201对新人喜结连理。近期，不少准新人纷纷咨询12月12日登记的情况，已经有20余对新人预约好登记时间。

工作人员表示，12月12日是否会成为婚姻登记高峰还有待观望，但面对可能到来的婚姻登记潮，工作人员将会尽全力为每对新人做好服务。12月12日当天，工作人员将提前上班，只要有一对当事人办不完婚姻登记

手续，当日就不下班休息，以确保所有当事人都如愿领到当日的婚姻登记证书，市民不必担心在心仪的日子领不到结婚证。工作人员提醒准新人们，在办理登记结婚时，新人需携带双方的户口本、身份证以及3张2寸双方合影照片。

记者了解到，因寓意“一生一世”，2013年1月4日也备受准新人们的青睐，但截至目前，尚没有新人预约当日婚姻登记，预计临近日期时，不少新人会心动。

家长进学校讲弟子规

□实习记者 王天宇 杨晨 报道

本报12月10日讯 10日下午3时，在塔山中学，举行了一场别有新意的讲座，主讲人郭锡林是一名学生家长。郭锡林从自信、梦想、感恩等角度，结合自身经历和弟子规进行演讲，现场气氛热烈。

塔山中学四个年级150多名学生参加了这次活动，初四7班的褚耕天听完演讲后表示，这次讲座是家长带给我们的，讲的就是身边的人和事情，这些事情打动了我，知道了要怀着感恩的心面对自己的家人。

塔山中学德育处副主任丛人接受采访时表示，学校教育以科学文化为主，都是在学习课本上的知识，圣贤教育偏少，这次通过家长委员会，由学生家长作为主讲人来讲圣贤教育，对学生思品教育有很大帮助。



“急救”

急性肺水肿是一种非常危急的疾病，日前，威海光华医院组织全体医护人员进行急性肺水肿应急演练，演练科目包括减少静脉回流、强心药、血管扩张剂等九种抢救法。

本报记者 王帅 通讯员 潘丽敏 摄影报道

打伤人不赔医疗费

连本带利法院强制执行

□记者 李孟霏 报道
□通讯员 董和成

本报12月10日讯 市民孙某打伤张某，张某住院治疗并花费将近一万元。出院后，张某将孙某告上法庭，但孙某却一直拒绝赔付，近日，高区法院执行局对孙某强制执行，孙某支付了13000余元。

今年5月，孙某与张某因琐事发生纠纷，两人大打出手，张某伤势较重，被送到医院接受治疗，前后共花费1万余元，出院后张某将孙某诉至法院请求赔偿损失。8月，法院判定孙某赔偿张某医药费等共计1.2万元。判决生效后，张某却分文没有收到，他向法院申请强制执行。执行中，双方达成和解协议，孙某承诺于三日内赔偿张某9000元，若逾期不付，孙某需赔偿全部1.2万元损失。

孙某仍以无钱为由拒不履行义务，执行法官立即决定对孙某采取拘留强制措施。孙某转而要求法院再做调解，但张某坚决要求他将连本带利赔偿全部损失。“要赖”无望，孙某连本带利支付了13000余元赔偿款。